

探索智慧戒毒模式

安徽试点建立中医药戒毒研发基地

星报讯(朱爱琼 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省戒毒局获悉,我省将探索智慧戒毒模式,突出大数据时代人机结合管理方式的运用,充分利用信息化技术手段,推动智慧戒毒。同时,我省戒毒系统还将加大新技术新方法以及戒毒药物研发力度,积极引进科学戒毒方法。

据悉,安徽作为司法部推进“智慧戒毒”示范建设8个试点省份之一,将探索智慧戒毒模式,突出大数据时代人机结合管理方式的运用,充分利用信息化技术手段,推动智慧戒毒。通过安防平台升级改造、执法管理规范拓展、科学戒治流程构建、基础数据扩容提升、社会服务开发便捷等手段,深入开展“智慧戒毒”研究与应用,推进智慧安防、智慧戒治和智慧装备技术研究。同时,我省还将编制全省戒毒系统科研技术发展规划,以提高

戒治操守率和场所综合治理水平为建设方向,认真做好智慧戒毒科研工作制度体系建设和科研项目管理工作,初步构建具有安徽特色的智慧戒毒工作体系。

我省还将加大新技术新方法以及戒毒药物研发力度,对具有发展前景和潜力的新技术新方法进行指导和扶持。在南湖所试点建立中医药种植和中医药戒毒研发基地,形成产、研、用一体化新模式,迈开探索戒毒新技术新方法第一步。

在引进科学戒毒方法方面,我省将大力开展科学研究工作,鼓励各所结合自身实际,打造2~3个特色项目,探索实现中医理论、虚拟现实毒瘾评估矫正、颅脑刺激等先进技术科学戒毒方面的有效应用,实现“3451”戒毒模式大背景下的科学戒毒。针对戒毒人员不同戒治阶段的身心状况,实行营养配餐,制作不同食谱,实现科学食疗。



关注二胎妇女就业,帮助辖区大龄女性和失业女性再就业是当下关注的热门话题,3月1日上午,合肥庐阳经济开发区在辖区荣城北苑志愿广场举办首场“春风行动”女性专场招聘会,活动吸引了数百名女性群众前来咨询。据统计,本次参与的企业招聘涉及30多个行业,当天共有380名女性求职者达成就业意向。

■赵明 记者 王玮伟

KTV 话筒音量突然调大 8岁男孩左耳瞬间“失聪”

星报讯(陈小飞 记者 马冰璐) 在KTV唱歌时,话筒音量突然被调大,在强音的刺激下,8岁男孩乐乐(化名)的左耳瞬间“失聪”,家人赶忙带他前往安徽省中医院就医。昨日,在第19次全国“爱耳日”前夕,该院耳鼻喉科主任医师刘钢表示,噪音特别是一些“爆炸性”的强音对听力的损害很大,严重可能导致突发性耳聋。

前段时间,8岁男孩乐乐陪妈妈和阿姨们一起去KTV唱歌,期间,一位阿姨本想调低话筒音量,不料操作错误,反而导致音量一瞬间开到最大。在强音的刺激下,乐乐突然发现,左耳不仅听不见了,还有嗡嗡的声音。乐乐的妈妈赶忙带他就医,经治疗,目前,乐乐的听力恢复良好,耳鸣的现象也减轻了。

采访中,记者还得知,不仅强音会诱发突然

“失聪”,“受凉”也容易引发突发性耳聋。48岁的刘女士追求时尚,前段时间气温下降明显,却依然身穿短裙,最终因为感冒受凉引发突发性耳聋到医院就诊。

据刘钢介绍,随着生活水平的提升、社会工业化的发展以及噪音污染的加重,突发性耳聋的发病率在逐年上升。当前引发突发性耳聋的病因主要有心血管疾病和病毒感染两大类,而压力、熬夜、劳累、受凉、情绪紧张、饮酒则成为突发性耳聋的重要诱因。临床上突发性耳聋患者以左耳居多,症状表现为单侧听力下降,可伴有耳鸣、耳堵塞感、眩晕、恶心、呕吐等。

对于突发性耳聋的治疗,刘钢强调,年龄越大,治疗时间越迟,治疗效果就越不理想,越早治疗效果越好。



为迎接第19次全国“爱耳日”,3月1日下午,合肥瑶海区政协医药卫生委员会委员携手瑶海区妇幼保健计划生育服务中心,在心怡康健康服务中心免费为儿童体检。

■宗颖 记者 祝亮

姐妹俩均患上帕金森“异动症” 脑起搏器植入助她们治疗帕金森病

星报讯(李军军 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,中国科大附一院(南区)神经外科成功为一对患有帕金森“异动症”的姐妹完成脑起搏器植入术。术后开机,姐妹俩抖动症状明显减轻,可独立行走、站立。

不自主抖动,姐妹双双患上帕金森

来自太湖农村的妹妹张慧(化名),43岁,1993年出现肢体僵硬并偶尔抖动的情况,因初发病时症状较轻,没有予以重视。姐姐张芳(化名),45岁,在2002年也出现相同病情。随着病情的不断加重,药物治疗已经无法控制病情。家人开始发现姐妹俩出现不由自主的手舞足蹈现象,而且手脚抖动幅度不断增大,正常的站、坐、说话都已经成为奢望。抖动严重时,姐妹二人都要跪在地上,用手直直地抵住地面,方可减轻抖动的幅度,减缓痛苦。

脑起搏器植入术助姐妹俩治病

在多年求医无果后,姐妹俩在2017年12月来到了中国科大附一院(南区)神经外科,找到了牛朝诗主任。牛朝诗主任对病情进行分析,认为姐妹俩起初通过服药的方式能很好地控制病情,然而过了药物“蜜月期”后,没有及时就医,在长时间服药的副作用下,出现帕金森病“异动症”。

以牛朝诗主任为首的专家团队对病情再次进行评估和讨论后,认为姐妹俩目前都可以采用脑起搏器植入方法进行治疗。经过周密的术前安排和准备,张芳和张慧姐妹俩逐一进行手术。术后开机,张芳和张慧姐妹俩抖动症状明显减轻,抖动频率也大幅度降低。再次可以如正常人一般进行直立行走,姐妹俩双双流下激动的泪水。

淮南首家县区级法学会在潘集成立

星报讯(柏松 李锐 李华广 记者 吴传贤) 日前,淮南市潘集区法学会成立暨第一届会员大会隆重召开,标志着全市首家县区级法学会成立。

据了解,潘集区法学会第一届会员共123名,会上,选举产生了潘集区法学会第一届理事会理事38名,常务理事23名,秘书长1名,副会长7名,常务副会长1名,会长1名。

潘集区法学会的成立,结束了全市各县区没有法学会的历史,也标志着全市法学组织体系逐步健全,基层组织建设逐步完善,为打造法治淮南奠定了坚实的基础。

**安徽九乐2018春季
首届中国书画艺术品拍卖会**
一、拍卖时间:2018年3月11日
上午9:00-时间顺延
二、预展时间:2018年3月9日-3月10日
三、展拍地点:赤阑桥文玩大厦23楼(安徽省合肥市桐城路127号)
四、注意事项:有意竞买者请携带本人身份证,到拍卖会现场办理竞买登记手续,并缴纳人民币伍万元保证金。
五、咨询电话:0551-62813337/13329015717/13339290517/13335514557
届时有名家书画精品千余件,精彩纷呈,敬请光临!
公司地址:合肥市包河区黄山路230号鸿诚大厦1102
2018庆八周年拍品正在征集中……
欢迎观赏!

城管严查“三超”早餐车 四家经营企业被约谈

星报讯(李锡龙 孔磊 记者 于彩丽) 遍布城市街头的阳光早餐车,为市民的生活提供了便利,也解决了一部分群体的就业问题。但在实际经营过程中,少数早餐车出现了超布点位置、超规定时段、超经营范围等“三超”问题,给环境卫生和市容秩序带来负面影响。日前,针对阳光早餐车“三超”问题,合肥市包河区城管部门启动专项整治行动,四家阳光早餐经营企业被约谈。

除超布点位置之外,超规定时段、超经营范围等现象在少数阳光早餐车经营过程中也时有发生。针对各类违规情形,日前该区域城管部门启动了专项整治行动,四家阳光早餐经营企业被约谈。“我们要求相关早餐经营企业开展自查自纠,加强日常管理,比如超时问题,要求企业通过群发短信等方式,每天提前提醒经营人员准备收摊撤离。”据悉,在约谈企业的同时,城管执法人员将严格开展执法检查,对于初次违规情形,责令立即改正,拒不改正的,依法取消经营点位资格,并纳入对阳光早餐经营企业的诚信考核。市民如果发现阳光早餐车违规经营行为,也可以向辖区城管部门反映,执法人员将及时核实查处。

<p>拍卖公告 我公司于2018年3月12日上午09时18分在直临国际大酒店(桐城路)举行2018年春季艺术品拍卖会,诚邀各位老师光临。 预展时间: 2018年3月10日~2018年3月11日(星期六、星期日)上午9:00~下午18:00 拍卖时间: 2018年3月12日(星期一)上午9:18开始 拍卖地点: 安徽省合肥市包河区桐城路33号院内食为大酒店三楼 现场委托电话: 1806885676(陈先生) 13552031000(陈先生) 安徽晨拍拍卖有限公司</p>	<p>拍卖公告 合肥市瑶海区人民法院定于2018年3月27日上午10时止在2018年3月28日上午10时止在“公拍网”进行网络司法拍卖活动,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的: 1、合肥市瑶海区站塘路华兴住宅楼102室房产,建筑面积约92.42㎡,起拍价90.5万元。 二、咨询、展示看样的时间与方式: 自公告之日起至2018年3月26日17时止接受咨询,看样请联系拍卖辅助机构。 三、注意事项:具体事项详见“公拍网”该标的拍卖公告等文件。具体事宜咨询安徽晨拍拍卖有限公司(拍卖辅助机构)。 咨询电话:13505658345 地址:巢湖市巢湖中路239号 监督电话:0551-65352690 合肥市瑶海区人民法院 2018年3月2日</p>
---	---